

# USNESENÍ

## Pléna INTERSKI ČR,z.s. Praha 24. dubna 2018

### Plénum INTERSKI ČR:

#### I. schválilo:

- a. program Pléna
- b. jednací řád Pléna
- c. volební řád Pléna
- d. zprávu mandátové komise – přítomno 21 DHR = 84,5% - VH je usnášeníschopná
- e. zprávy předsedy a místopředsedů o činnosti INTERSKI ČR, z.s.
- f. zprávu o hospodaření a hospodářský výsledek INTERSKI ČR,z.s. za roky 2016 a 2017
- g. výši členského příspěvku na rok 2018 3.000,-Kč se splatností do 30.6.2018 na základě vystavené faktury
- h. výši členského příspěvku na rok 2019 3.000,-Kč se splatností do 31.12.2018 na základě vystavené faktury
- i. změnu Stanov INTERSKI ČR,z.s. - příloha č.1
- j. složení pracovní skupiny pro přípravu jednání s MŠMT: Ladislav Janků, Jiří Kotaška, Pavel Krnáč, Robert Záboj, Matouš Jindra, Radek Seiml, Michael Turek

#### II. zvolilo:

- a. zapisovatele a návrhovou komisi – Marcela Polášková, Pavel Doubrava
- b. ověřovatele zápisu – Jan Vorel
- c. mandátovou a volební komisi – Michael Turek, Jaromír Lukáš, Libor Knot
- d. pracovní předsednictvo – Petr Houser, Jiří Gabriel, Jiří Kotaška, Matouš Jindra, Pavel Krnáč
- e. Pavla Krnáče vedoucím pracovní skupiny pro přípravu účasti na Kongresu INTERSKI Internacional

#### III. vzalo na vědomí:

- a. zprávy předkladatelů návrhů na změnu Stanov INTERSKI ČR,z.s.

#### IV. uložilo:

- a. VV INTERSKI ČR,z.s. pro komunikaci s úřady založit datovou schránku do 30.6.2018
- b. VV INTERSKI ČR,z.s. svolat Plénum do 30.11.2018
- c. VV INTERSKI ČR,z.s. připravit účast na Kongresu INTERSKI Internacional
- d. členským organizacím aktualizovat kontaktní údaje na [www.interski.cz](http://www.interski.cz) do 30.6.2018 – kontakt: [jsem@janvorel.cz](mailto:jsem@janvorel.cz)

- e. **předsedovi INTERSKI ČR,z.s. zaregistrovat na Městském soudě v Praze změnu Stanov INTERSKI ČR,z.s.**

**V. potvrdilo:**

- a. **personální složení orgánů INTERSKI ČR,z.s.**

<b>předseda</b>	<b>Petr Houser</b>
<b>místopředseda pro oblast komerční výuky</b>	<b>Jiří Kotaška</b>
<b>místopředseda pro oblast spolkové výuky</b>	<b>Jiří Gabriel</b>
<b>místopředseda pro oblast školské výuky</b>	<b>Matouš Jindra</b>
<b>místopředseda pro ekonomiku a organizaci</b>	<b>Pavel Krnáč</b>

<b>předseda / místopředseda komise pro oblast komerční výuky</b>	<b>Libor Knot / Jiří Nakládal</b>
<b>pro oblast spolkové výuky</b>	<b>Radomil Seiml</b>
<b>pro oblast školské výuky</b>	<b>Táňa Navrátková / Petr Kutáč</b>

<b>předseda / místopředseda pracovní skupiny pro oblast metodiky</b>	<b>Radek Drahoňovský / Michael Turek j.</b>
<b>pro oblast kvalifikací</b>	<b>Michael Turek s. / Pavel Doubrava</b>

<b>revizní komise</b>	
<b>předseda</b>	<b>Jaromír Puskal</b>
<b>člen</b>	<b>Jaromír Lukáš</b>
<b>člen</b>	<b>Cyril Nebesář</b>

**V Praze 24. dubna 2018**

**Zapsali: Marcela Polášková, Pavel Doubrava**

**Ověřili: Jan Vorel**